
 

 

 

 

 

 

 

○ノーインターネット・ノーゲームの取り組みについて 

 先週のノーインターネット・ノーゲームの取り組みの結果が出ましたのでお知らせします。 

＊達成率は７日間中４日クリアした人の割合です。 

概ね選択したコースを４日間以上達成できています。児童のコメントの中にも、「時間ができて、体を動かし

トレーニングができた」「読書の時間を増やすことができた」等、ノーインターネット・ノーゲームによってで

きた時間を有意義に使うことができた児童も多くいたことがわかります。ただ、保護者の皆様からのコメントで、

「実際は達成できていないと思われる」や「最初から意識する気がない」等のようなものも見られます。以前、

津幡町で行ったアンケートでは、ゲームやインターネットを平日２～４時間行う児童が４割近くもいる学年があ

ることが判明しました。さらに高学年では、平日２時間以上勉強以外でインターネット動画やテレビを見る割合

が６割を超えていることも明らかとなりました。このことから、取り組みが終わった後が大切だとわかります。

取り組みの時は意識していても、その後続けようという思いがないと意味がありませんね。そのため、津幡南中

校区で協力し、ネットにおけるルールを決めたいと考えています。夏休みの期間に、本校代表児童と南中校区の

児童・生徒とで話し合い、決まったことを校区として取り組んでいきます。 

夏休み前に配付される「条南っ子の夏休みのきまり」にもインターネットやゲームについての注意事項を記載

し、児童に指導しますが、ご家庭でも改めてきまりについて確認していただき、規則正しい生活を送ることがで

きるよう指導をお願いします。 

チャレンジメニュー 

めだか 

コース インターネット・ゲームは 1 日１時間
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３０分まで

にする 
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金魚 

コース インターネット・ゲームは 1 日１時間
じかん

までにする 
クジラ 

コース 
1 日中，ノーインターネット・ノーゲ

ーム, 

 選択コース 選択率 達成率  選択コース 選択率 達成率 

１年 めだか １８％ ９１％ ２年 めだか ０％  

金魚 ３０％ ７１％ 金魚 ４７％ ９１％ 

イルカ ３４％ ９５％ イルカ ３１％ ９３％ 

クジラ １８％ １００％ クジラ ２２％ ９１％ 

３年 めだか ０％  ４年 めだか ４％ ０％ 

金魚 １４％ ９０％ 金魚 ３１％ ９５％ 

イルカ ５５％ ９３％ イルカ ３８％ ８９％ 

クジラ ３１％ ９１％ クジラ ２７％ ８９％ 

５年 めだか ８％ ３３％ ６年 めだか ８％ ６７％ 

金魚 ２８％ ８７％ 金魚 ４８％ ８４％ 

イルカ ４２％ ９１％ イルカ ３４％ ９２％ 

クジラ ２２％ ８８％ クジラ １０％ １００％ 
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